习近平对垃圾分类工作作出重要指示强调

培养垃圾分类的好习惯

新华社北京 6 月 3 日电 中 共中央总书记、国家主席、中央军 委主席习近平近日对垃圾分类工 作作出重要指示。习近平强调, 实行垃圾分类,关系广大人民群 众生活环境,关系节约使用资 源,也是社会文明水平的一个重 要体现。

习近平指出,推行垃圾分类, 关键是要加强科学管理、形成长 效机制、推动习惯养成。要加强引导、因地制宜、持续推进,把工作 做细做实,持之以恒抓下去。要开 展广泛的教育引导工作,让广大 人民群众认识到实行垃圾分类的 重要性和必要性,通过有效的督促引导,让更多人行动起来,培养垃圾分类的好习惯,全社会人人动手,一起来为改善生活环境作努力,一起来为绿色发展、可持续发展作贡献。

习近平十分关心垃圾分类工作。2016年12月,他主持召开中央财经领导小组会议研究普遍推行垃圾分类制度,强调要加快建立分类投放、分类收集、分类运输、分类处理的垃圾处理系统,形成以法治为基础、政府推动、全民参与、城乡统筹、因地制宜的垃圾分类制度,努力提高垃圾分

类制度覆盖范围。习近平还多次 实地了解基层开展垃圾分类工 作情况,并对这项工作提出明确 要求。

近年来,我国加速推行垃圾分类工作由点到面、逐步启动、成效初显,46个重点城市先行先试,推进垃圾分类取得积极进展。2019年起,全国地级及以上城市全面启动生活垃圾分类工作,到2020年底46个重点城市将基本建成垃圾分类处理系统,2025年底前全国地级及以上城市将基本建成垃圾分类处理系统。

爱护环境 从小做起



6月3日,为迎接世界环境日,安徽省合肥市常青街道竹西社区联合紫竹苑幼儿园开展"爱护环境 从小做起"主题教育活动,通过开展环保主题绘画、环保时装秀、垃圾分类环保小游戏等活动,帮助孩子们从小树立节约资源、爱护环境的意识。

我省多举措降电价

减轻实体经济用电成本

新华社郑州 6 月 3 日电 (记者 孙清清)河南省发展改革 委近日发布关于 2019 年第二次 降低工商业及其他用户单一制电 价的通知,提出自今年 7 月 1 日 起,河南省工商业及其他用户单 一制电价平均降低 4.21 分/千瓦 时,其他用电类别销售电价不做 调整。

通知要求,各转供电主体应 同步降低被转供电用户的用电价 格,不得截留,确保降价红利全部 用于终端用户。同时,各级价格管 理部门、电力部门要会同有关部 门认真落实,确保电价政策执行 到位。

据了解,2015-2018年,河南省先后实施了城乡用电同价、推进输配电价改革、取消和降低政府性基金等一系列措施,努力降低全省工商业目录电价。经测算,2018年底河南省工商业电价水平较2014年下降5.5分/千瓦时。

在总结前期大用户直供电试 点的基础上,2016年开始,河南 省全面推行了电力直接交易,利用市场机制形成交易电价、电量,交易规模、范围不断扩大。2018年全省全年交易电量达920多亿干瓦时,降低企业用电成本50多亿元。

河南省多项降电价措施的叠 加实施,使全省工商业用户用电 成本显著下降,在减轻实体经济 用电成本、努力优化营商环境、营 造公平竞争市场秩序、支持中小 企业健康发展等方面,起到了积 极作用。

博览天下

考前学太极

英数百小学开设太极拳课减压

英国数百所小学开设太极拳课帮助孩子们 缓解考前压力,受到孩子们欢迎。

英国《每日电讯报》昨日援引太极拳教授机构 "海龙太极"负责人保罗·怀特的话报道,孩子们承 受着来自父母和教师的压力,"但当他们焦虑时, 他们没办法应对,没人教他们缓解、消除压力"。

怀特大约 10 年前开始在德比郡、诺丁汉和南约克郡的小学教授太极拳。近年来,随着人们对心理健康日益重视,太极拳越来越受欢迎。如今,他授课的范围已扩展至数百所学校。

怀特说,与瑜伽相比,太极拳更富趣味性,孩 子们更喜欢太极拳,因为能多动动。

(据新华社)

热浪袭印度

气温最高超过50摄氏度

印度北部连日酷热难耐,部分地区1日最高气温突破50摄氏度,居民面临用水短缺、中暑激增等问题,政府已经收到多起高温中暑致死的病例报告。气象部门数据显示,拉贾斯坦邦气温居高不下,多座城市最高气温飙至47摄氏度以上,其中位于沙漠地带的久鲁市1日最高气温达到50.6摄氏度。

法新社报道,印度有气象记录以来的最高气温是 51 摄氏度,2016 年 5 月出现在拉贾斯坦邦珀洛迪。印度气象局说,拉贾斯坦邦、马哈拉施特拉邦、中央邦、旁遮普邦、哈里亚纳邦、北方邦等地遭遇严酷高温,可能会持续一个星期。喜马偕尔邦向来获称"避暑胜地",但其中的乌纳市气温高达 44.9 摄氏度。

印度首都新德里最高气温超过 46 摄氏度, 地方政府部门发布红色高温预警,提醒居民尽量减少外出 (据新华社)

悬崖边自拍

美一女子坠落丧生

美国一名女子在加利福尼亚州北部一条瀑布的悬崖边自拍时,脚底打滑,沿瀑布坠落丧生。

美联社 6 月 2 日以塔霍湖消防部门为消息源报道,女子 5 月 31 日站在伊格尔瀑布悬崖边自拍时遭遇不测,顺瀑布下落 45 米左右,掉进塔霍湖中。目击者报告,女子自拍时站得太靠近瀑布的悬崖,而且那里没有围栏。

消防部门发言人埃琳·霍兰说,瀑布周围的山上今年冬季降雪量创纪录,眼下大量融化,冰冷的雪水汇成瀑布,流速极快。

霍兰说,那名女子的悲剧"提醒公众在危险

区域自拍或拍摄其他照片时要注意安全"。

(据新华社)